



朱婷在比赛中扣球。

三比零！快意「复仇」美国队

中国女排剑指世界杯冠军

新华社日本札幌9月23日电 郎平率领的中国女排以一场酣畅淋漓的3:0大胜“复仇”世界女排联赛冠军美国队,以七连胜的傲人战绩朝着2019年女排世界杯冠军的目标继续前进。

世界排名第三、此前同样六连胜的美国队被中国队打蒙了。25:16、25:17和25:22,这场被外界视为“潜在决赛”的较量以中国队的横扫收场,队长朱婷斩获了全场最高的23分,张常宁和袁心玥分别贡献了13分和10分,颜妮和龚翔宇各有6分进账。

整场比赛,中国队在进攻、拦网和发球等数据方面全面领先美国队,双方拦网得分和发球直接得分之比分别是11:6和5:1。

美国队唯一“领先”的数据是失误,她们的失误送给中国队16分,而中国队的失误让美国队得了10分。

洛维和拉尔森分别得到10分和9分,是美国队得分最多的两名队员,而拉尔森的扣球成功率只有27中8。

由于本次世界杯赛采用单循环赛制,这场强强对话被视为潜在的冠军之争。而且,由于以主力阵容出战的美国队曾在今年世界女排联赛江门站的比赛中0:3脆败于美国队,让这场比赛愈发引人关注。

然而,出人意料的是,比赛的进程完全是一边倒。美国队在前两局输得没有脾气,只有第三局看起来像是世界第二和世界第三的球队之间的较量。尽管这局中国队也在大部分时间里领先,但是美国队顽强地追成17:19,迫使郎平叫了全场唯一一次暂停。

不久之后,颜妮的快球和袁心玥、龚翔宇的拦网把比分变成22:19,美国队主教练基拉里也叫了暂停,美国队又追成21:22。关键时刻,袁心玥的快球和朱婷的后攻帮助中国队拿到赛点,美国队扳回1分之后,张常宁一锤定音,结束了这场1小时18分钟的较量。

赛后,基拉里表示,前一天晚上与日本队打满五局不是美国队这场失误频频的原因,是中国队出色的发球抑制了美国队的进攻发挥。

本场结束之后,7连胜的中国队独自领跑。在后面的比赛中,中国队还将迎战肯尼亚队、荷兰队、塞尔维亚队和阿根廷队,其中荷兰队和塞尔维亚队的实力相对更强。

幸福5秒钟

张常宁高高跃起,将球重重砸向对方半场。美国队的球员奋力扑救,球还是不可阻挡地落了地,就像中国队这场不可阻挡的胜利。

朱婷和张常宁不约而同地蹦了起来,然后与队友们围拥在一起庆祝。与巴西队招牌的“桑巴”庆祝不同,中国队仅仅庆祝了大约5秒钟,就与美国队握手致意,然后集体向观众致意。

关键的球赢下来了,但冠军还没有到手,郎平调教的队伍很快恢复了冷静。在场上指挥若定的大将丁霞冲到郎平面前连说带比画地交流。这几乎就是中国队全部的庆祝。

这场酣畅淋漓的胜利配得上更多的庆祝。借用网友们夸张的表述,美国队被“打哭了”。这支在世界女排联赛中傲视群芳的劲旅落入了“失误的陷阱”,仅仅3局比赛,失误就送给了中国队16分。三大攻手拉尔森、罗宾逊和德雷斯分别只有9分、5分和6分进账,拉尔森的扣球命中率只有可怜的27中8,得分最高的是拿到10分的替补洛维。

在美国队“失常”的背后,是中国队强大而均衡的攻势、令人恐怖的拦网和富有冲击力的发球。第二局前半段,身高1米80的二传丁霞在一次网上争夺中对严密防守扣球打手出界,拿下提振士气的1分,朱婷将她紧紧抱住为她点赞。赛后朱婷告诉记者:“这是多点开花的感觉!”

让人过目难忘的镜头还有很多。第二局中段,基拉里的第二次暂停刚刚让美国队追回1分,把比分变成14:20,朱婷和颜妮就在一个多回合的争夺中拦死了美国队副攻奥格博古。第三局9:7的时候,朱婷和颜妮的强力拦网让洛维的扣球重重弹在她身上后落地,美国队又被“打停”。

比赛结束前不久,当中国队迎击反击机会时,丁霞甩开对手的拦网将球传给朱婷,后者从后排起跳一击得手。24:21,嗅到胜利气息的丁霞回身对着替补席的方向纵情呐喊,吹响了收获的号角。

在这场顺利得让人意外的胜利中,郎平只叫了一个暂停,那是美国队在第三局追到17:19的时候。暂停的效果立竿见影,比赛重新开始后龚翔宇马上将一记重扣死死钉在了对方场内。不久之后,她又和袁心玥联手拦死华盛顿,掐灭了美国队最后的反扑火焰。

知师莫如徒。朱婷说,赢球的关键是专注,还有一种信念,而信念的来源正是郎平细致的技术和心理指导。其实,中国队做好了打五局的准备。

这样的胜利让见惯大场面的“MVP收割机”朱婷有些小激动,她的眼角湿了一点点。“赢了嘛,当然是激动加开心。”朱婷说,“之前打她们失利偏多,又是大赛,加上之前双方都没有输球。”

行百里者半九十,还有4个对手等着中国队,她们是肯尼亚队、荷兰队、塞尔维亚队和阿根廷队。

朱婷说:“这场胜利意味着离我们心里的目标更近了一步。”

据新华社日本札幌9月23日

郎平赛后透露中美之战取胜细节

要求队员发球有使命感

23日,中国女排3:0完胜美国队。赛后,主帅郎平充分肯定了队员的表现,并表示为此役,教练组已经做过很多研究。

“我们做了五局的准备,也做了0:2落后的准备,场上球员的发挥不仅仅决定于自己,还要看对方给你的压力。不管怎么说,我们本场都抱着每球必争的心态,不论结果怎样,我们都用最好的表现去拼搏,”郎平如是说道。

整场比赛,中国女排利用出色的发球不断破坏对方的一传,对于本场的发球,郎平要求队员有使命感:“我们要求队员有使命感,你的发球直接为你的队友创造机会,不能说自己怕失误,就保守,所以每个人都要去冲击对手。”

除发球之外,中国女排的拦网依

旧强势。“拦网我们做了很多快速移动的训练,本场她们(美国队)不太到位,所以速度加不起来。我们不仅拦网好,本场的防守更好。”

本赛季,中国女排曾在世界女排联赛江门站的比赛中0:3脆败给美国队,对于这次复仇成功,郎平表示,我们做了很多准备。“我们在每一个环节都做到了,其实在江门输了以后,我们做了很多研究,看到了自己的不足,我们应该从哪个环节去突破,能够让他们的速度减慢,回到我们的节奏上。”

而对于接下来的比赛,郎平认为,队伍还是要一场一场去拼:“我觉得还是要一场一场去拼,大家遇到困难的时候,心里要定。”

24日,中国女排将迎战肯尼亚,中国姑娘们有望取得八连胜。(中新网)

“红军”客场击败“蓝军”

继续领跑英超积分榜

北京时间22日晚,英超第6轮重头戏开场,切尔西坐镇主场迎战利物浦,最终,利物浦2:1战胜切尔西,联赛六连胜继续领跑积分榜。

比赛第14分钟,利物浦获得任意球机会,萨拉赫轻轻一踢把球交给亚历山大·阿诺德,后者一脚爆射破门,利物浦1:0领先对手。

第27分钟,切尔西左路发动攻势,威廉传中到门前,亚伯拉罕脚后跟射门被挡出,阿斯皮利奎塔乱战中将球打进,但是VAR显示切尔西球员此前接球时越位,进球无效。

第30分钟,利物浦左路开出任意球,罗伯逊起球传中,菲尔米诺头球破门,利物浦2:0领先切尔西。

易边再战,第71分钟,阿斯皮利奎塔右路横传坎特,坎特转身摆脱防守后内切到禁区中路,面对三人合围怒射破网,最终,“红军”利物浦2:1击败“蓝军”切尔西。(中新网)



菲尔米诺攻入球队第二球。

西甲第5轮上演强强对话

皇马客场“踢翻”塞维利亚

新华社马德里9月22日电 2019-2020赛季西班牙足球甲级联赛第5轮22日晚结束。皇家马德里客场1:0战胜塞维利亚,在积分榜上攀升至第二位;西班牙人则在主场1:3不敌皇家社会,徘徊于降级区。

皇马此前四个赛季联赛做客皮斯胡安遭遇四连败。本场齐达内派出了与欧冠小组赛首轮对阵巴黎圣日耳曼相似的首发,仅以拉莫斯替换米利唐。本泽马在比赛中打入全场唯一进球,助皇马在客场带走一场胜利,并以3胜2平积11分的战绩占据积分榜第二。

西班牙人本轮主场迎战皇家社会,武磊再获首发,并打满全场。客队由威廉·何塞在比赛中梅开二度,伊萨克也有一球入账;西班牙人仅凭借对手的乌龙球扳回一成,本赛季至今联赛主场三场全负,目前以1胜1平3负积4分排名第18位。



本泽马仍然神勇。

在当日的其他几场比赛中,毕尔巴鄂竞技主场2:0击败阿拉维斯,目前与皇马同积11分,登上西甲积分榜榜首;赫塔菲主场4:2战胜马略卡;巴伦西亚则在主场1:1与莱加内斯握手言和。

德莱尼终场前送出乌龙球

多特客场憾平法兰克福

新华社柏林9月22日电 2019-2020赛季德国足球甲级联赛第5轮22日进行了两场比赛,其中多特蒙德的德莱尼在比赛最后时刻送出乌龙球,多特蒙德2:2客场憾平法兰克福。在积分榜上,多特蒙德落后拜仁慕尼黑1分排名第3。

曾经在中超超力的比利时国脚维特塞尔本场比赛发挥出色,一射一传参与了多特蒙特的两粒进球。第11分钟,小阿扎尔左路传中,维特塞尔凌空推射得手。多特蒙德在场上占据明显优势,但是未能扩大战果,反倒被法兰克福在上半场结束前2分钟攻入一球,索乌在右路底线低平球倒三角传中,从AC米兰租借加盟法兰克福的葡萄牙前锋席尔瓦推射入网。双方1:1进入中

场休息。第66分钟,多特蒙德格雷罗主罚的直接任意球被法兰克福门将特拉普挡出,维特塞尔抢先将球传到球门后点,桑乔轻松把球送入球门,多特蒙德再度领先。比赛最后10分钟,法兰克福孤注一掷,大举压上。第88分钟,法兰克福日本球员镰田大地的传中球被德莱尼不慎碰入自家球门,多特蒙德即将到手的3分最终变为1分。

同日,门兴格拉德巴赫主场迎战杜塞尔多夫。本赛季新晋加盟门兴格拉德巴赫的法国国脚利·图拉姆之子马库斯·图拉姆成为本场比赛英雄,他在第67分钟替补上场后接连攻入两球,帮助门兴格拉德巴赫2:1逆转取胜。

内马尔终场前上演绝杀

巴黎圣日耳曼队客场击败里昂队

新华社巴黎9月22日电 在22日于法国里昂进行的法甲联赛第六轮比赛中,内马尔在第87分钟的绝杀帮助客场作战的巴黎圣日耳曼队以1:0击败里昂队。

巴黎圣日耳曼队在六轮后积15分,暂列法甲积分榜榜首。安格斯队和尼斯队同积12分,但安格斯队以净胜球优势领先,暂居第二。

本场比赛进行到下半场时,每当内马尔开角球,他都遭到了从看台上投掷的纸团袭击。

在联赛上一轮巴黎圣日耳曼队主场对阵斯特拉斯堡的比赛中,内马尔也遭到主场球迷的嘘声,这与他在今年夏天的转会期寻求返回巴塞罗那队有关。



内马尔:没有我搞不掂的。

略伦特梅开二度

那不勒斯驯服“升班马”

据新华社罗马9月22日电 意大利足球甲级联赛22日继续进行,其中,那不勒斯客场4:1大胜莱切。

“升班马”莱切迎战劲旅那不勒斯的比赛中,第28分钟,泽林斯基门前射门被后卫挡开,略伦特从后面迅速插上补射得手,那不勒斯先下一城。比赛第37分钟,略伦特头球击中莱切球员塔赫特西迪斯的手臂,裁判查看VAR后判罚点球,因西涅主罚点球被门将加布里埃尔扑出,但裁判判罚加布里埃尔提前移

动犯规,因西涅重罚命中,那不勒斯扩大了领先优势。第52分钟,法比安·鲁伊斯接因西涅的传球,带球一路奔袭至禁区内,晃开角度后以一脚大力沉的世界波将球打进。第58分钟,那不勒斯门将禁区内撞倒对方球员,裁判判罚点球,曼科苏将球打进,莱切扳回一分。第82分钟,因西涅禁区内的射门被扑出,略伦特门前小角度补射得手,梅开二度,最终那不勒斯4:1轻取对手,获得比赛胜利。

中国女排,加油!

3:0完胜美国队!23日的2019年女排世界杯“天王山之战”不断地上演,中国女排用一场酣畅淋漓的大胜实现七连胜,同时在卫冕冠军的道路上迈出最坚实的一步。这是中国女排的胜利,更是女排精神的胜利。

30多年前,中国女排创下世界大赛“五连冠”的壮举,在国门初开的那个时代,女排精神成为中华民族崛起的缩影,也激励着一代国人发愤图强、锐意进取,不断谱写时代壮歌。

30多年过去了,中国已经成长为全球第二大经济体,正朝着民族复兴的宏伟目标稳步前进,当此之时,虽然我们不需要用金牌来证明强大,但为国争光的爱国主义精神、敢于争先的顽强拼搏精神,永远是振奋民族自信心的强大力量。

此时此刻重提女排精神,不仅是因为过去五年里中国女排勇夺2014年世锦赛亚军、2015年世界杯冠军、2016年奥运会冠军、2017年大冠军杯冠军和2018年世锦赛季军,始终

位列世界顶尖行列,更是因为女排精神历久弥新,在新时代不断地上演,中国女排用一场酣畅淋漓的大胜实现七连胜,同时在卫冕冠军的道路上迈出最坚实的一步。这是中国女排的胜利,更是女排精神的胜利。

本次世界杯,中国女排已经迎来七连胜,战胜了美国、巴西等主要争冠对手,距离卫冕又近了一步。但郎平和中国女排深知行百里者半九十的道理,对她们来说,每一场比赛都是一次“从零开始”,每一次比赛都要拼尽全力,惟其如此,才铸就了强大的中国女排和传承至今的女排精神。

说到底,女排精神之所以为女排精神,最根本的正是为国争光的责任感和使命感,无论何时何地,中国女排胜不骄败不馁,始终把为国争光放在最重要的位置上,赢要赢得光明磊落,就算输也永不放弃、超越自我,打出中国人的精气神来。

美国队我们已经赢了,但世界排球还没有结束。中国女排,加油!

新华社南京9月23日电